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КАФЕДРА МІЖНАРОДНОГО, ЦИВІЛЬНОГО ТА 
КОМЕРЦІЙНОГО ПРАВА 

 

ТЕМА 

Standard essential patents у праві ЄС 

ГІПОТЕЗИ  МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ 
Гіпотеза дослідження полягає в тому, що регуляторна 
інтервенція Європейського Союзу із регулювання SEP 
є обґрунтованою щодо забезпечення 
фундаментальних прав людини, а також є ефективною 
з точки зору необхідності унормування відносин із 
використання SEP та сприянням інноваціям. 

Ідеї дослідження витікають із «брюссельського ефекту» 
та процесів європейської інтеграції, що актуалізує 
дослідження перспективних правових механізмів, що 
впроваджуються в ЄС. Запропоноване дослідження 
стане важливою складовою підготовки України до 
інтеграції в Європейський Союз. 

 Основною метою дослідження є критична оцінка 
положення проєкту Регламенту ЄС щодо SEP з точки 
зору збалансованого регулювання використання та 
ліцензування SEP, а також надання пропозицій і 
рекомендацій щодо правових механізмів 
використання та ліцензування SEP в Україні.  

ДОСЛІДНИЦЬКІ ЗАПИТАННЯ  МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Як формувалося доктринальне розуміння SEP у 
міжнародному праві? Чи відповідають сучасні підходи 
регулювання SEP потребам інноваційного розвитку? 

Як правильно визначити поняття та особливості 
ліцензування SEP на умовах FRAND (справедливих, 
розумних і недискримінаційних)? 

Яким чином реалізуються механізми ліцензування 
SEP у Європейському Союзі? Які проблемні аспекти 
закладені у цих механізмах? 

У чому полягають ключові відмінності регулювання 
SEP у ЄС, США та інших юрисдикціях? 

Як впливають механізми ліцензування SEP на 
економічну конкуренцію та розвиток технологій у 
державах-членах ЄС? 

Чи корисно Україні використовувати досвід 
регулювання SEP у ЄС для вдосконалення власного 
законодавства? Які механізми регулювання SEP 
можуть бути найбільш ефективними для українського 
контексту? 

 Доктринальний аналіз допоможе дослідити наукові 
погляди на ключові аспекти, такі як поняття Standard 
essential patents  (SEP), умови FRAND, значимість 
патентів,  а також запропонувати власне бачення 
розв'язання дискусійних питань. 

Порівняльно-правовий метод буде застосовано для 
вивчення різних підходів до регулювання SEP в ЄС, 
США , Китаї та інших юрисдикціях. Це дозволить 
виявити найкращі практики та запропонувати шляхи 
їх адаптації до українського законодавства. 

Емпіричний метод стане у нагоді при вивченні 
практики правозастосування, зокрема аналізі судових 
рішень США, Суду справедливості ЄС, судів Китаю та 
держав-членів ЄС,  які формують правові позиції щодо 
SEP та визначення умов FRAND й потребують 
наукового осмислення. 

У цьому дослідженні також передбачається 
використання й інших методів пізнання, таких як: 
історико-правовий, формально-юридичний, 
системно-функціональний, структурно-логічний, 
діалектичний та методи аналізу і синтезу. 

 

 


